

Ленинское Знамя Петропавловск

17. VII. 1956

* После двух месяцев летних гастролей областной драматический театр возвратился в Петропавловск. Он обслуживал сельских тружеников нашей и Кокчетавской областей. Спектакли «Платон Кречет» и «Любовь и честь» поставлены в 18 совхозах и 20 колхозах Северо-Казахстанской области. Бригада театра, в репертуар которой входят эти пьесы, выступала в Ждановском, Маленковском, Дзержинском, Интернациональном, Булаевском и других совхозах области. Ею поставлено 58 спектаклей. Две других бригады со спектаклями «Чужой ребенок», «Семья преступника», «Ошибка Анны» гастролировали в соревнующейся с нами Кокчетавской области. Ими обслужено 25 совхозов. Помимо постановок спектаклей, работники театра оказывали помощь местной художественной самодеятельности, выступали с лекциями. Проводились встречи артистов со зрителями. В Кокчетавской области поставлено 117 спектаклей, всего обслужено 14 тысяч зрителей.

Скоро театр выезжает во второй рейс гастрольной поездки. В репертуаре двух бригад — «Чужой ребенок», «Ошибка Анны», «Семья преступника», «Сады цветут». Эти спектакли будут ставиться в нашей области. Одна бригада выедет на гастроли в Кокчетав. В ее репертуаре «Любовь и честь» и «Платон Кречет».